

小小手指刮一刮 百万大奖领回家

我市一彩民喜中顶呱刮“日进斗金”100万元



中奖网点

信阳消息(吴俊)即开型体育彩票20元“日进斗金”自从登陆我市以来,一直备受彩民青睐。2月23日,我市罗山县彩民张先生(化名)中得顶呱刮“日进斗金”一等奖奖金100万元。

2月24日,张先生来到省体彩中心兑奖,据张先生介绍,自从接触了体育彩票以来,他就喜欢上了“顶呱刮”这种即刮即兑、简单易中的玩法,平时在打完其他彩票以后,就顺手来上几张,就当试试手气,有时候也能中个百儿八十元的小奖,就是没中也是哈哈一笑了之,“感觉

很刺激,类似于打牌,平常5元、10元的都买”,在2月23日当天不知什么心血来潮感觉20元的中奖几率会更大些呢,当再刮到第二张的时候奇迹出现了,只见刮开区“我的号码”与“中奖号码”相符(均为数字10)下面对应的奖金“100万元”。中100万元了!张先生简直不敢相信自己的眼睛,经销售人员扫描确实是中了100万元,张先生顿时兴奋不已,直到现在还是没想到自己能那么快就能中100万元。

张先生表示留够家庭的正常开支以外,其余部分将继续支持体育

彩票,作为爱心奉献。张先生认为中奖是好事,但也要保持健康、理智的心态,只有量力而行、理性购买,才能真正得到“收获”。

据了解,体彩“顶呱刮”将在3月初在全省推出“卧虎藏龙”新款主题即开套票,共有5元、10元、20元三种面值,票面设计色彩浓郁、霸气美观,“虎头”“龙头”标识跃然于票面正中,“眼神”犀利且极富“挑战”意味,寓意充满自信,敢于挑战最高奖金。相信“卧虎藏龙”的上市必将全新演绎经典,续写不一样的传奇。

超级大乐透投注技巧

巧用连号擒拿大奖

“超级大乐透”是一个大盘彩票玩法,投注这种彩票,首先需要您有一个快乐而平和的心态,那就是中奖不喜,不中也不悲。这里为大家介绍几种选号方法,供彩民在购买超级大乐透号码时作为参考:

排除法:把1-35个号码出现的频率排列出来,排除再次出现的号码。如果一个号码在前几期

中多次出现,高达4次以上,那么下一期再出现的概率就很小,应在排除之列。而一个号码长期没有出现,冷寂下去,同样也可以排除掉,如目前的21这个号码。

连号法:连号就是连在一起的号码。比如07和08、15和16等等,两连码出现的概率是80%左右,偶尔还出现三连码、四连码。如果准确

判断出连号出现的时机,那么中奖的概率将会大大提高,因此需要注意10、11、30、31等。

重号法:重号就是这期出来了,下期又再出现的号码,甚至连续几期还有它。把握住了这些重号,就是把握住了1/7的号码甚至3/7的号码,离大奖就更近了。

(高中)

选好好玩奖金高

“泳坛夺金”今日派奖

从河南省体彩中心获悉,为回馈广大彩民对中国体育彩票的支持与厚爱,河南省体彩中心将于2月27日起开展“泳坛夺金”3000万元大派奖,“481”和“283”两个玩法一起派奖。

本次3000万元派奖从2月27日起,连续派奖5天,每天派奖88期,派奖奖金共3000万元。如到期奖金未派完,则延续至奖金派完当日最后一期为止。

本次派奖既有彩民们喜闻乐见

的老朋友“481”,包括“任二全包”和“三码全包”;也有震撼上市的新朋友“283”,包括“二带一”“三不重”,以上4种投注方式参与派奖,最高加奖幅度达22.45%。

“泳坛夺金”,其特点是“选好好玩奖金高”,投注灵活,方式多样,乐趣十足,有多种方式可进行投注。老玩法“481”中有彩民喜闻乐见的“任二全包”“跑一圈”(三码全包)等方式。新玩法“283”虽然上市不久,但已经成为了明星产品,“包2”“包

3”,以及“胆拖投注”都极大地丰富了彩民们不同的投注需求。

新玩法“283”一次开出两组开奖号码,不仅跟“481”一样,都是奖金会翻倍的彩票,并且还能实现买一注号码,两次中奖的超级大实惠。

本次加奖的4种投注方式均为目前最好选好玩、深受彩民喜爱、最容易中奖的玩法。在派奖期间,彩民如购买加奖的这4种投注方式,奖金将会翻倍2倍至4倍不等,是真正的奖金会翻倍的彩票。(张鹏)

今晚大乐透 17022 期推荐:

奇偶均衡 连号淡出

大乐透:前区:大号均强势,大小比关注3:2防4:1。和值上升,关注90—120之间。奇偶均衡,关注奇偶比3:2或2:3。012路关注:2:2:1。连号淡出,关注散号。后区首防双小、双奇组合,次防双大、双偶组合。

明晚七星彩 17023 期推荐:

看好奇号小号热出

七星彩本期复式推荐:168-018-234-389-079-257-124

二码:18-08-34-39-79-25-24

一码:1-8-3-3-9-2-4

百岁老人中奖彩票遭窃

警察为其捐款

近日,据美国《彩票邮报》报道,一位百岁老人中奖彩票遭窃,小偷无法交还奖金,警察们自愿为老人捐款。

老人名叫拉里,今年100岁,居住在美国马萨诸塞州的奥尔瑟姆。他参加过第二次世界大战,为保家卫国贡献了青春和热血,一生充满了传奇。目前,他和老伴儿已相依相守65年,但是最近,他身上发生的一件事情让他成为了新闻主角。

近日他家里遭窃,于是报了警。据警方调查,窃贼偷了老人的刮刮乐中奖彩票,奖金为100美元。

警方最终逮捕了33岁的窃贼莱斯利·托雷斯。

据警方透露,窃贼已经完成兑奖并且花光了所有的奖金,奖金已无法追回。警官布莱恩特说:“我非常尊敬这位老人,他为祖国作出了很大的贡献。如果告诉他,我们无法追回奖金,他一定很伤心,我觉得我们得想办法帮助他。”

于是,警官布莱恩特在警局放了一个信封,号召大家为老人捐款,当成追回的奖金送还老人。老人并不知道大家为他捐款的事,也不知道为什么他可以触动这么多人,他说:“他们把我当成英雄一样敬仰,但是其实我也没做什么。现在我只记得我的刮刮乐中奖彩票。”

(据新华网)